

# 2024世界留台校友會峇厘島盛會圓滿落幕 共創輝煌未來

金翠萍

2024年11月26日至12月1日，來自全球17個國家和地區的留台校友齊聚印尼峇厘島，共同參與「世界留台校友會聯誼總會第十二屆會員代表大會」。本次盛會由世界留台校友總會及印尼留台校友總會主辦，楊儒龍總會長、翁其鴻秘書長、籌委會陳漢忠主席以及全體會員熱烈迎接來自澳洲、汶萊、加拿大、法國、香港、日本、馬來西亞、模里西斯、緬甸、菲律賓、新加坡、台灣、泰國、帝汶、美國及越南等國家和地區的校友代表。

台灣有88位僑界代表好友也應邀出席參與盛會，其中包括華僑協會總會林齊國理事長及華僑救國聯合總會童惠珍理事長以及學校的校長及代表、社會各界的賢達貴賓們等，為整場盛會增添了無限光彩，讓這場活動成為了一個充滿溫情、友誼與共同奮鬥的盛大聚會。印尼歸僑協會在陳良光理事長帶領下有28位好友參與盛會。

這場全球性的聚會不僅象徵著世界留台校友間堅不可摧的情誼，也展現了彼此對母校及留台經歷的珍視。每位校友的參與，都是對這個大家庭深厚聯繫的見證，使這場活動更顯意義非凡、充滿希望與力量。

僑務委員會 徐佳青委員長特地抽空親臨會場，展現對大會的高度重視，駐印尼臺北經貿代表處陳忠代表與眾多長官的蒞臨，行政院韓國瑜院長雖未能到場，特別錄製影片致上祝福，並由立法委員陳玉珍代表出席，表達對活動的全力支持，讓與會校友深受鼓舞。

此外，各僑團理事長及會長亦親臨現場，其中包括華僑協會總會林齊國理事長，華僑救國聯合總會童惠珍理事長以及來自各界學校代表、社會賢達人士。這些貴賓的到來，不僅提升了大會

的格局，也進一步鞏固了留台校友會與各界的合作與交流。

本屆大會主題以「數位化時代崛起，跨越千里共連心」，來鼓勵全球校友在數位科技的加持下，突破距離限制，深化聯繫，攜手推動留台校友會的未來發展。大會期間安排了一系列精彩活動，讓校友們在交流與歡聚中，共享美好時光。從11月26日，高爾夫球友誼賽 - 活動揭開序幕，象徵友情與合作的美好開始。11月28日，歡迎晚宴 - 在溫馨愉快的氛圍中，校友們敘舊話新，拉近彼此距離，共享珍貴時刻。11月29日，文化之旅 - 深度探索峇厘島文化，11月30日，會員代表會議 - 來自各會員國的領袖齊聚一堂，進行會務報告，分享經驗與未來願景。其中，會員代表大會的重要環節是總會長、副總會長及理監事改選，順利完成。此次選舉對於世界留台校友會的發展而言，是承先啟後的關鍵一步。

最終，臺灣分會、海外在台僑生校友聯合總會林齊國副理事長獲選為世聯第十三屆總會長，此結果深受各界支持，象徵著世界留台校友會邁向嶄新里程碑。楊儒龍總會長呼籲全球校友團結一心，攜手支持新任總會長，共同推動校友會邁向更光明的未來。在此我們恭賀林總會長，未來的大會也將會在台灣舉辦，與有榮焉。

為期數日的活動圓滿結束，不僅深化了各國留台校友之間的情感聯繫，也進一步凝聚了全球校友對臺灣的深厚情誼。這次聚會，不只是一次盛會，更是校友會發展的里程碑，象徵著全球校友攜手共進、共創輝煌未來的決心。此次活動不僅讓校友們留下無數美好回憶，更為世界留台校友會的未來奠定堅實基礎。我們期待下一次的相聚，繼續書寫屬於留台校友的輝煌篇章！



